

## Edelényi köszönet

Szarvas Város Polgárainak küldött köszönőlevelet Molnár Oszkár, Edelény polgármestere, aki az augusztus 19-iki Civil Jótékonyági Bálra volt hivatalos, melynek kedvezményezettjei az edelényi árvíz-károsultak voltak. Molnár Oszkár köszönőlevelét – amit Babák Mihály polgármester juttatott el lapunkhoz – az alábbiakban olvashatják.

### Tisztelt Szarvasi Polgárok!

Elnézésüket kérem, amiért személyesen nem tudtam megjelenni mai rendezvényükön. Nagy megtiszteltetés volt számomra az invitálás, de sajnos az árvíz utáni feladatok nem tették lehetővé számomra a részvételt. Akkor, amikor Önökhöz kellett volna indulnom, éppen rendkívüli képviselő-testületi ülésünk kezdődött Edelényben, amelyen egyéb aktuális ügyek mellett az árvíz-károsultak további megsegítéséről és a helyreállítás-újraépítés további feladatairól döntöttünk.

Emiatt ebben a formában szeretném meg-

köszönni Önöknek, hogy kezdettől fogva önzetlen segítséget nyújtottak városunk árvíz sújtotta lakosságának. Azok a gyermekeink, akik Szarvas városának a jövőtől ott táborozhattak a legszebb élményekkel tértek haza. Külön köszönet azért, hogy a nyaralás felajánlásán és lebonyolításán túl mindjárt első találkozásunkkor jelezték: a továbbiakban is tartani akarják a kapcsolatot városunkkal, figyelemmel kísérni és segíteni fogják a leginkább rászorult családjaik életét. Ennek egyik szép megnyilvánulása ez a mai rendezvény, amely ha nem is lehetek ott Önökkel, több száz kilométeres távolságból is áthatja és megmelegíti lelkemet, ahogy minden edelényiét.

Hiszem, hogy az Edelényben élők sohasem felejtik el azokat, akik önzetlenül áldozatot vállaltak értük, így Önökre, szarvasiakra is mindig hálás szívvel fognak gondolni.

Üdvözlettel és köszönettel:

*Molnár Oszkár*  
Edelény város polgármestere

## A Te kezed segített

Híres film jár a fejemben, még híresebb színészpárossal. Csodálatosan játsszák az életet, egy már több éven át tartó szabad kapcsolat fényében. A film végefelé papírra vetendően valami megragadott. Nem a szöveg volt, nem is egy szokványos szerelmi jelenet, csak apróság, de nagyon emberi. Elgondolkoztató kép. Azóta is sokat töprengek rajta, mert jelképesnek érzem. Magam sokat adok a jelképekre, sok effélére is amit az emberek észre sem vesznek, nem-hogy jelentősítenek. Pedig sokat jelent.

Párizsban, a szerelmek városában játszódik a történet, egy külvárosi, de elegáns vendéglő kerthelyiségében. A hangulat köztük nem a legjobb, idegesen beszélget a pár, valami elromlott, ami úgy sebtiben rendbe sem hozható. A nő elsiet, a szeme könnyes, a parkolóban álló kocsija felé tart. Be is ül, de a könnyek ködfüggönyén át nem lát tisztán. Próbálja beindítani kocsiját, de nem sikerül. Üresjárat csak. Néhány pillanat múlva a férfi is odaér, beszállni nem akar, csak jobb kezével benyúl a volán kérdéses részéhez, s a kocsit azonnal beindul. A dolog ahogyan ezt teszi fesztelen, minden erőlködéstől mentes. Ügyes, gyors és eredményes. Bámulatos mire képes egy ügyes férfiké a megfelelő pillanatban. Köszönetet nem vár – az adott helyzet ezt nem is teszi lehetővé – és az autó elhajt.

Mi nők – és sokan bizony – büszkék vagyunk finom és ügyes kezünkre. Pedig ez nem igaz általában. A férfi jobban tudja mikor, mit tegyen. Csak egy pillanat a segítőkészség elegáns mozdulata.

Kerti csapommal kínlódom. Előregedett, elkopott a csavarmentet, a tömlőt az áramló vízsugár minduntalan ledobja. Fiamat kérem, segítsen. Ő csak odanyúl, elfordítja kissé, és máris rögzítve minden. – Anya, mondja, nem tudad, hogy kicsit jobbra csavard? Csak egy árnyalatnyit, míg kattann egyet. Mindig képes arra, hogy effajta gondjaimat megoldja. Manuális dolgaink lelkiekre is átvihetők, mert problémáinkat néha csak két mondat, okos hozzáállás, célzottan jó vigasztaló szavak hamar oldják.

Kocsiddal vittél valahová. Kiszállásnál, már indultamban valami még eszembe jutott, valami olyan, amiért meg kellett fogjam a kezed. Bent ültél, az arcodat nem láttam, a kezedet – benyúlva hirtelen – megszorítottam, és mi történt? Egy nem várt kézcsók. Jólesett. Gyorsan is tudtok adni. Jó lenne, ha mindig értékelné tudnánk.

*Sch-né Bolla Magdolna*

**A BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT TÁMOGATÁSÁVAL**  
**A KÖRÖS-SZÖGI CIVIL FÓRUM EGYESÜLET**  
**KULTURÁLIS RENDEZVÉNYSOROZATTAL JELENIK MEG A**  
**SZILVANAPON**  
**2010. SZEPTEMBER 11-ÉN SZOMBATON A FŐ TÉREN**

**Egész napos KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS**  
a Békés Megyei IBSEN Kht. Kézműves Szakiskola  
és Alapfokú Művészeti Iskolája szervezésében

**MEGYETÖRTÉNETI KIÁLLÍTÁS**  
interaktív megnyitója de. 11<sup>00</sup> órakor a Fő téri  
Általános Iskolában, a Békés megyei Levéltár  
szervezésében.

**HUMOROS JELENETEK, KUPLÉK**  
a Békés Megyei Jókai Színház előadása du. 14<sup>00</sup>  
órai kezdettel a Fő-téri szabadtéri színpadon.

**MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRNAK**  
**A BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT NEVÉBEN IS A**  
**KÖRÖS-SZÖGI CIVIL SZERVEZETEK**

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435 Megjelenik minden csütörtökön.

Felelős szerkesztő: Tatai László. Munkatársak: KESERŰ ZSUZSA, dr. KUTAS FERENC. Kéziratokat NEM ŐRZÜNK MEG ÉS NEM KÜLDÜNK VISSZA.

SZERKESZTŐSÉG: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Szerkesztőségi fogadóórák: Kedd 9-12 óráig, péntek 9-12 óráig. Telefon: 70/421-7245

Email: szvid@szarvas.hu Kiadja: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA FELELŐS KIADÓ: DR. MELIS JÁNOS

Előfizethető Szarvas belterületén félévre 2990 Ft-ért, egy évre 5980 Ft-ért, más helyeken postaköltség térítéssel kiegészítve.



9770238143503



10035